RA414

Acier zingué

Zinc plated steel
Stahl silbern verzinkt
Pozinkovana ocel
Acero zincado
Acciaio zincato
Verzinkt staal
OuuHKOBKa

www.chambrelan.com/RA414

Stal ocynkowana

Visuel non contractuel info@chambrelan.com

Super Extension

Over Extension

Uberausziige

Extra vysuv

Super Extension
Super Estensione
Over uittrekbaar
CeepxBblABMKEHNE

Wysuw ponad peiny

CHAMBRELA

Frangais
English

Deutsch

Cesky

Espafiol
Italiano
Nederlands
Pycckui

Polski

www.chambrelan.com

www.chambrelan.com

>




1
! $ ® N -
P
]
_ pour vis M4 \_Visite #12x20 pour vis M4
D
— PROFIL :
) 2 (#6.3) F.90° 88 pour vis M4
4
_ : )
2
=<l
3 26 i S— 64
LN
| 4
5 M
<4
(1.5)
— 21.9
— MATIERE
5|1 Curseur : Acier
2 Petit intermédiaire : Acier
3 Grand intermédiaire : Acier .
4 Extérieur . Acier : Unité en r:nm . . e Augmenter l'espacement entre les éléments
15 Billes #5—06 - Acier Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres. par des cales non fournies afin d'éviter
6 Trinal a bill . Plasti les frottements dus notamment a la fléche.
ringles : ies A (?S Ique [l — Charge A CHANT Montage A PLAT (www.chambrelan.com/1018)
7 Cag/e a billes . C|er‘ Production suivant les tolérances générales
8 Butée : Plastique {=1 — Charge A PLAT de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
6
— TRAITEMENT : Zincage — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge RA414 | ACIER CHAMBRELAN
— POIDS . 4.2 kg/m (voir sur www.chambrelan.com) a_@_| 08.12.2014 ,.‘)
—| — oPTIONS : L 250[300]350]400]450[500]550]600[650[700]750 [800
A 150(200
Longueur des glissiéres, développement, traitements, B 125]150[175]|200(225]250(275[300 325|350
9 et entraxes de pergages sur demande. D 380]455]530]605]685]755]830]900 [980 [1055]1125[1205
7 [] Charge* (Kg)|[ 50 [ 55 [ 55 [ 54 [53[ 5251 [50[47 [ 45 43 40
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fldche (mm) 8 [ 8 | 9 | 9 [10] 11|12 [13[14]| 15|17 [ 18
Charge* (Kq)|[ 17 16]15]12]J10] 8 [ 7 [ 6 [ 5
Aucune modification ne doit &tre apportée & la glissiére ! - & = Flache (mm)|| 15| 16 | 16 | 17 | 17 | 17 | 19 | 22 | 26
Dans un souci d' de sa la société se réserve le droit D V G | H | | | J

de modifier ses produits sans aver

ni préavis. Données non




to modify its products without notice. No

A B C l l G l H l J
for screw M4 ST A
for screw M4 Tain
ror_screw M2
]
1 L
$ ¢—®
I
]
] \ Access Hole #12x20
D
(#6.3) CSK.90" 88 for screw M4
9| = PROFILE : 2 2
4
_ ; )
2
B l E
3 26 { E — 64
U IHIN
d
i I
5 M 6
<4
(1.5)
— 21.9
— MATERIAL
1 — Inner beam : Steel L
5| 2 — Intermediate beam : Steel
3 — Intermediate beam : Steel
4 — Outer beam : Steel ~ Dimensions in mm Increase space between the beams through spacers
_| 5 — Bearing ¢5—¢6 : Steel * Loads indicated for a pair of slides &not supp“ef’d, in order to avoid the scrap?ng P
6 — Ball retainer : Plastic due to the deflexion.
7 — Ball cages . Steel |I:| — Load in a major axis Mounting on a minor axis(www.chambrelan.com/1018)
8 — End stop . Plastic Production according our general manufacturing
’ =3 — Load in @ minor axis tolerances (www.chambrelan.com/1016)
6 | — SURFACE FINISH : Zinc platin |
P d — Results given according to our load testing protocol RA414 STEEL CHAMBRELAN
— WEIGHT : 4.2 Kg/m ( www.chambrelan.com ) _a_@_| 08.12.2014 ‘)
1~ OPTIONS - L 250]300|350[400|450|500 (550 [600 [650 |700|750|800
Different slide lengths, extension, surface finish, A 150|200
# and holes centres to customer’s requirement. B 125[150|175]200 (225250275 [300 | 325|350
D 380]455|530|605|685|755 [830 (900 [980 |1055]1125]1205
7 [] Load* (Kg) 50| 55(55(54 5352515047 |45]| 43| 40
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion (mm}| 8 | 8 | 9 | 9 |10[11]12]|13|14]|15]|17| 18
. . | & — |toad* (Kg) |[17[16]15[12[10[ 8 [ 7 [6[5
Do not modify the slides ! > Deflexion (mm)| 15[ 16 [ 16 [ 17| 17|17 [ 19[22] 26
In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right V G | H | I | J




vor. Keine

A F l G l H l
fir M4 -
Il
1 |
¢ ® - 8
|
1
— \ Durchgangsbohrung ©12x20
D
— Querschnitt: (#6.3) F.90° ¢8 fiir senkschraube mit innensechskant M4
2
2
4
_ s )
2
TS
3 4 K Durchgangsbohrung 10
26 ] E — 64 50 B B (50)
U
il
L ] A
— H , =
5 M 6
<4
(1.5) < L5 < E
— 21.9 —
— Material
5| 1 — Innenschiene : Stahl L
2 — Mittelschiene : Stahl
3 - Grope Mitascriene : St ot B g i
4 — Aupenschiene : Stahl * Bdlﬂet n mm b It hochkant Die durch den flachen Einbau hervorgerufene
— 5 — Kugeln 85-96 . Stahl elastungsangaben gelten pro hochkan graﬂ;ere_ Dusrcalbi.tfagung der Sﬁhienen kénnte
6 — Kugelleisten : Plastik Pl hmontans. (www.chambrolom -
181 : _ Traaféhigkeit radial achmontage (www.chambrelan.com/1018)
7 — Kugelkdfig . StQhI‘ [l grania Herstellung nach unseren allgemeinen
8 — Anschlag : Plastik {1l — Tragfdhiakeit axdal Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
6 — Tragfdhigkeit axia
— Oberfldchenbehandlung : silbern verzinkt und passiviert — Getestet nach unserem festgelegten Testverfahren | RA414 STAHL CHAMBRELAN
— Gewicht : 4.2 Kg/m (siehe auf www.profilscope.de) a_@.| 08.12.2014 }.‘)
—| — mégliche Sonderanfertigungen : L 250300350 [400[450]500 [550]600[650 700750 [800
A 150|200
Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen, B 125[150(175]200[225|250|275 300325350
¢ Bohrungen und Lochabstdnde. D 380455 [530] 605|685 755|830 900 [980 [1055[1125[1205
7 Belastung*(Kg)[| 50 | 55 | 55 [ 54 | 53 | 52 | 51 | 50| 47 | 45| 43 | 40
&D”': SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! 0 Durchbiegung || 8 | 8 | 9 | 9 |10 11 |12 | 13| 14|15 17| 18
Aufhebung der Gewdhrleistung bei jeglicher & = Belastung*(Kg)|| 17 | 16 | 15| 12|10 8 | 7 | 6 [ 5
Verdnderung unserer Produkte! < Durchbiegung || 15| 16 [ 16 | 17 |17 | 17 | 19| 22| 26
Um die Mr'ldlgc Verbesserung unserer Produkte zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne Voranmeldung V G | H | | | J






